



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO



Publicado em: 06/07/2018 | Edição: 129 | Seção: 3 | Página: 227
Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Rio de Janeiro

EDITAL Nº 606, DE 3 DE JULHO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto Presidencial de 01 de julho de 2015, publicado no Diário Oficial da União Nº 124, de 02 de julho de 2015, resolve:

Retificar o Edital de homologação nº 559, de 20 de junho de 2018, publicado no DOU nº 124 de 29 de junho de 2018, conforme alteração descrita abaixo.

Onde se lê:

Adjunto A

Instituto de Biofísica Carlos Chagas Filho/Fronteiras das bases bioquímicas, celulares e moleculares nas doenças prevalentes no século XXI

1o- Mychael Vinícius da Costa Lourenço

2o- Juliana Camacho Pereira

Leia-se:

Adjunto A

Instituto de Bioquímica Médica/ Fronteiras das bases bioquímicas, celulares e moleculares nas doenças prevalentes no século XXI

1o- Mychael Vinícius da Costa Lourenço

2o- Juliana Camacho Pereira

3o- Lívia Silva Cardoso

4o- Christine Cruz Oliveira

ROBERTO LEHER